



足球资讯:盘点2024年十大比赛(下)

任丘 22786 竞彩投注站提供

6、欧洲杯决赛西班牙 2-1 英格兰:斗牛士登上欧洲之巅

7月15日,2024年欧洲杯决赛开打,在柏林奥林匹克体育场,传统豪门西班牙遭遇英格兰,就奖杯归属展开了激烈的争夺。开打之后双方就开展了你死我活的比拼,卢克-肖边路突破优势给三狮军团带来了帮助,加之罗德里的伤退,好像是给索斯盖特带来了很大的赢面。可惜他们没有把优势转换成破门的机会,下半场开始后亚马尔的闪耀,导致比赛发生逆转。

比赛第47分钟,亚马尔跟尼科-威廉姆斯这对好友完成了连线,亚马尔内切后给到后点,威廉姆斯的快速跟进完成了推射破门,比分1-0!

第70分钟,凯恩、梅努等被替换下场,英格兰展开绝地反击,仅仅3分钟后,萨卡、贝林厄姆、帕尔默就完成了替补连线,英格兰扳平了比分!局势正在向着重新利好他们这边发展。

可惜,西班牙完成了替补换人后,再次将优势夺了过来,库库雷利亚给出助攻、奥亚萨瓦尔完成破门,西班牙2-1完成绝杀!

就此,西班牙成功登顶,7场全胜的战绩,也是太出色。拿到奖杯,德拉富恩特助亚马尔等年轻小将们走向了世界级舞台,这也是他们第四次踏上了欧洲之巅,独居历史第一;反之,英格兰则是欧洲杯两连亚,冠军荒延续了58年之久。索斯盖特赛后黯然下课。

7、美洲杯决赛阿根廷 1-0 哥伦比亚:劳塔罗一击致命

7月15日,就在欧洲杯比完后不久,美洲杯决赛则接着开打了,这让足球赛事成了整个夏天体育圈的主流。比赛开打之前由于检票问题,比赛被迫推迟了1个多小时才开始,这也让整个场地充斥着紧张感。当然,比赛开打后,这样的紧张感持续升级,双方都立足防守的,不给对手射门机会谨防丢分。

第112分钟,劳塔罗-马丁内斯的替补出战给了斯卡洛尼安心的机会。帕雷德斯在中场拿到球后,策动了反击洛塞尔索的斜塞,给了国米队长一击致命的机会,他的射门没有再次成为遗憾,这回的他也彻底把自己世界杯后、被低估的郁闷宣泄了出来,成了阿根廷卫冕赛事冠军的第一功臣!

8、世预赛日本 7-0 国足:难以忘怀的耻辱

9月5日,世预赛亚洲区预选赛第三阶段C组第1轮比拼开打,日本在自己主场埼玉体育场迎战国足。

开赛后国足还可基本限制住日本的边路攻势,让他们的战略设定没有很好的在比赛中展现。然而,远藤航、三笺薰靠两次头球完成破荒后,国足彻底“慌了”,在中场被对方很是轻松的突破,在后防端失去了开赛后的立体性,整个的崩盘态势是不可阻挡的。下半场,南野拓实的双响,伊东纯也的破门、前田大然及久保健英的贡献,让国足吃到了耻辱级的败北。

9、世预赛国足 1-0 绝杀巴林:跌宕起伏,生死一线间

11月14日夜,世预赛亚洲区第三阶段C组第五轮比赛开打,中国男足在客场挑战巴林。考虑到队伍在此之前的积分情况,及2026年世预赛亚洲区的晋级规则,本场国足唯有胜对手、拿三分,才有机会继续去争取晋级的机会。如果再输那么接下来可就是岌岌可危了的,千钧一发之际,国足拿出了斗志、拼劲、血性。

上半场开赛后,张玉宁就错失了一个极佳的单刀球机会,王大雷失误险些送出大礼,李磊力拼回防没有让巴林破门,给国足制造了喘息的空间。双方一直僵持,没有打破0-0的比分格局,如果这么下去那么国足的危机将会提前到来,遭遇到连败后还想要拿一个附加赛资格,是不可能的。

就在这样的致命时刻,国足中路一次丢失球权给

了巴林极佳的组织机会,第87分钟他们完成了破门,“好在”被吹越位。这一瞬间无数的国足球迷堪称是“心提到了嗓子眼”,如果没有越位,那将是个完美时刻的绝杀。

第90分钟,大难不死的国足拿到了一次绝佳的“反制机会”,在巴林还在想着自己破门怎么就不算了的时候,张玉宁这次没有将其浪费完成了绝杀,这也是他连场破门(vs印尼),成了国足取胜的第一功臣。毫无疑问这个破门价值千金!

此外,气急败坏巴林在丢分后还吃到了红牌,王子铭制造了他们的犯规。此役过后国足积到6分给自己接下来的晋级之路,打下了坚实的基础。

10、英超曼城 0-4 热刺:瓜迪奥拉的崩盘赛季

在过去,只要提到英超、提到瓜迪奥拉,人们总是将赞美毫无保留的送给他。然而,本赛季在伤情困扰下,瓜帅似乎失去昔日的准星在本土赛事毫无优势可言。比如在这场11月24日的vs托特纳姆的主场作战比赛,他们居然惨败给了对手,0-4的比分让支持者们很陌生。

开场13分钟,德古拉辛给库卢塞夫斯基制造了边路突破的机会,麦迪逊的后插上虽然有点运气成分的加持,不过曼城后防空档实在太,这导致他们丢了分。仅仅7分钟后,格瓦迪奥尔失误后就被孙兴慜机敏的拿捏住了,他给到了麦迪逊再次助攻队友破门。

下半时,瓜迪奥拉几乎是根本没有太多的措施,解决压力提升比赛表现。很迅速的,热刺就完成了第三分的取得,这是他们熟悉的反击,波罗的爆射实在是太暴力了,打的瓜迪奥拉只好叹息。

比赛末的,格拉利什又给了热刺机会,维尔纳的助攻给了约翰逊施展速度空间的机会,0-4的惨败就此完成了。